
В Канском районе бывший государственный инспектор строительного надзора предстанет перед судом по обвинению в совершении должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего государственного инспектора строительного надзора, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 171 УК РФ (осуществление предпринимательской деятельности без регистрации, если это деяние сопряжено с извлечением дохода в крупном размере), ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов государства), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в значительном размере в виде иного имущества за совершение незаконного бездействия в пользу взяткодателя).

По версии следствия в 2018 году государственным инспектором строительного надзора был выявлен ряд административных правонарушений на объекте капитального строительства, и он за взятку в виде денег и строительных материалов на общую сумму 27 тысяч рублей, полученную от представителя, не стал привлекать к ответственности строительную организацию.

Кроме того, в этот же период времени обвиняемый потребовал от представителя строительной организации оплатить выполненную бригадой каменщиков работу на сумму 5 тысяч рублей.

Также в указанный период времени, государственный инспектор строительного надзора осуществлял предпринимательскую деятельность без регистрации, сопряженную с извлечением дохода в крупном размере, хотя по закону не имел права этого делать.

В настоящее время, уголовное дело с обвинительным утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1381650>